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Enige tijd geleden bereikte de VEB 
schikkingen met de voormalige be-
stuurders, commissarissen en accoun-
tant van Landis. Landis-beleggers 
moesten in dat kader begin dit jaar een 
claim indienen. De termijn daarvoor is 
op 15 april 2018 verlopen. 
Zonder een ingediende Landis-claim 
maakt u geen aanspraak op een ver-
goeding. De VEB geeft daarom nog 
eenmaal de mogelijkheid om een Lan-
dis-claim in te dienen bij de Landis 
Claims Administrator. 
Kwalificeert u voor deelname en heeft u 
onverhoopt nog geen claim ingediend? 
Dan kunt u dat tot en met uiterlijk 15 
mei 2018 alsnog doen. Zorg dat uw 
claim op dat moment is ontvangen 
door een fotokopie ervan te sturen naar 
info@landisschikking.nl. 
Heeft u nog geen Claimformulier? Dan 

kunt u het document via de website 
www.landisschikking.nl downloaden en 
vervolgens uitprinten. Inlogcodes voor 
deze website werden eerder verzonden 
naar bij de VEB aangesloten Landis-be-
leggers, maar u kunt deze ook nog een 
keer bij de VEB aanvragen via vragen@
veb.net.
Momenteel worden ingediende claims 
getoetst aan de schikkingsvoorwaar-
den. Claims die ongeldig of incompleet 
zijn, worden apart gehouden. De indie-
ner wordt de kans geboden om deze te 
herstellen door aanvullende gegevens 
of bewijsstukken te verstrekken. Clai-
manten met een goedgekeurde claim 
ontvangen daarvan te zijner tijd een 
bevestiging per e-mail of post.
Nadat alle claims zijn verwerkt door de 
Claims Administrator worden de geldi-
ge claims uitbetaald.
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Shell is met afstand de populairste 
aandeelhoudersvergadering, bleek uit 
een analyse van Binck van de opkomst 

bij de jaarvergaderingen. De top 10 (hier-
onder) van de meest door particuliere 

beleggers bezochte vergaderingen 
vertoont grote gelijkenis met de top 10 

van de aandelen waarin door deze groep 
het actiefst wordt belegd. Als echter 

gekeken wordt naar het percentage van 
de actief in het aandeel beleggende 

beleggers dat de bijeenkomst bezoekt, 
komen aardewerkfabrikant Porceleyne 

Fles, boekenuitgever Brill en voetbalclub 
Ajax als populairste naar voren. Wie in 
deze smallcaps belegt, is blijkbaar nóg 
meer betrokken bij het reilen en zeilen 

van het bedrijf. 

1. Royal Dutch Shell

2. Ahold Delhaize

3. BAM
 

4. KPN

5. Philips

6. Heineken

7. Sligro

8. ING Groep

9. Lucas Bols

10. Aegon

Bron: BinckBank

“Ahold  
Delhaize 
hee� zijn 
aandeel-
houders 
een loer 

gedraaid 
door opeens 

te melden 
dat het zelf 

over de 
verlenging 

van zijn 
bescher-

mingscon-
structie 

gaat”

QUOTE 

VEB-econoom 
Jasper Jansen 

op de jaarlijkse 
aandeelhoudersver-
gadering van Ahold 

Delhaize in april. 
Meer over deze en 

andere vergaderin-
gen leest u vanaf 
pagina 13 in deze

Effect.

ATTENTIE:
ALLERLAATSTE KANS 
OM EEN LANDIS-CLAIM 
IN TE DIENEN

Een nieuwe lente, een nieuw aandeelhou-
dersvergaderseizoen. Duizenden particu-
liere beleggers gaan in april en mei weer 
langs bij ‘hun’ bedrijf om te horen hoe het 
in 2017 gegaan is en wat de vooruitzich-
ten zijn. Het is vaak de enige gelegenheid 
voor de kleinere belegger om recht-
streeks een vraag te kunnen stellen aan 
het bestuur of de commissarissen. 
Een mooie kans, zou je zeggen, maar uit 
onderzoek van Binck onder Nederlandse 
beleggers blijkt dat bijna 80 procent van 
de particuliere beleggers nog nooit een 
aandeelhoudersvergadering heeft be-
zocht. Van degenen die wel gaan, neemt 
slecht 10 procent actief aan de vergade-
ring deel, de grote meerderheid (72 pro-
cent) gaat vooral om te luisteren.
Ongeveer de helft van de ondervraag-
den twijfelt aan het nut en de noodzaak 

van de ‘AVA’: 27 procent heeft de indruk 
dat de vergadering nauwelijks invloed 
heeft, 17 procent noemt het een verplicht 
nummer en 6 procent denkt dat bestuur 
en commissarissen zelfs geheel niet naar 
hun aandeelhouders luistert. 
Van de respondenten die de vergaderin-
gen wel nuttig en belangrijk vinden, zegt 
20 procent dat men er een beter inzicht 
in het bedrijf krijgt, 19 procent vindt 
het belangrijk dat de directie 
verantwoording aflegt en 11 
procent vindt het prettig 
dat men zijn stem kan 
laten horen. 
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